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Přenos z Fantovy budovy v Praze bude zahájen v 09:00.

Od průmyslových podniků přes nově vzniklé startupy až po pedagogy, studenty a ostatní
fanoušky vesmíru. Na své si na největším festivalu kosmických aktivit v Česku, který se
letos koná od 4. do 10. listopadu, přijde úplně každý. Akce pro odbornou obec, ale i širokou
veřejnost, se budou opět konat napříč celým Českem. Sedmý ročník festivalu Czech Space
Week pořádá Ministerstvo dopravy společně s agenturou CzechInvest, Hvězdárnou a
planetáriem hl. m. Prahy Planetum a dalšími partnery z týmu Czech Space.

Slavnostní zahájení festivalu se uskuteční v pondělí 4. listopadu v prostorách Fantovy budovy za
účasti prezidenta ČR Petra Pavla a dalších vládních představitelů. Ihned poté na program naváže
dvoudenní akce České uživatelské fórum Copernicus a Dálkový průzkum Země.

Hlavní událostí festivalu budou již tradiční průmyslové dny Space2Business, které do Česka
přilákají řadu zahraniční firem a expertů. Účast na veletrhu kosmických firem již přislíbil americký
astronaut Andrew Feustel, který v minulosti vynesl na mezinárodní kosmickou stanici (ISS) českého
krtečka, výkonný ředitel agentury Evropské unie pro vesmírný program (EUSPA) Rodrigo da Costa
nebo ředitelka komercializace, průmyslu a obchodu Evropské vesmírné agentury (ESA) Geraldine
Naja.

V letošním roce se průmyslové dny, které se budou konat v pražském Černínském paláci, zaměří na
spojení Česka s regiony Severní Ameriky, Evropy, Izraele a Indie. Průmyslové dny nebudou
propojovat pouze regionálně, ale i sektorově. Potenciál spolupráce kosmického průmyslu s dalšími
odvětvími rozvinou například panelové diskuze Space in Mobility, Space for Climate Tech a
Space and Defence. Pozornost bude v rámci iniciativy České cesty do vesmíru věnována také
tématu vzdělávání a tomu, jak do kosmického průmyslu přilákat mladé talenty.

Pro studenty bude určena také každoroční akce Příští zastávka vesmír společně se studentským
veletrhem pracovních příležitostí, která se letos uskuteční v Hvězdárně a planetáriu Brno. Nedílnou
součástí Czech Space Weeku bude také panelová diskuze Space4Women, která opět zboří zažité
stereotypy o tom, že kosmický průmysl je doménou pouze pro muže.

Součástí festivalu budou také další již tradiční události. Astronomický ústav Akademie věd ČR
například otevře své dveře veřejnosti a inkubátor ESA BIC Czech Republic představí své letošní
úspěchy a stávající i nové startupy na akci ESA BIC Launchpad.

Podrobný seznam akcí a přehled možností, jak se na jednotlivé z nich přihlásit najdete na webových
stránkách Czech Space Weeku.

Hlavními partnery letošního ročníku Czech Space Week se staly přední společnosti
podnikající v kosmickém průmyslu. Jedná se o společnosti: OHB Group, Honeywell, alianci Czech
Space Alliance a izraelskou společnost IAI. Dalšími partnery jsou společnosti: Advacam, Stratosyst,
VZLÚ, TRL Space, VAST Space, asociace ALKP a klastry kosmického průmyslu Brno Space Cluster a
Moravský letecký klastr.
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